

Товарищи!

Вопросы строительства и укрепления Советской Армии всегда являлись предметом особой заботы нашей Коммунистической партии. Все мы знаем, сколько сил и внимания уделял этому вопросу В.И.Ленин, который по праву является создателем Красной Армии и творцом научных основ строительства Вооруженных Сил нашей социалистической Родины.

Руководствуясь ленинским учением, Коммунистическая партия за 40 лет советской власти провела колоссальную работу ~~работа~~ по оснащению Советской Армии и Флота современными видами оружия и боевой техники, по воспитанию командиров, политработников и всего личного состава Вооруженных Сил рабоче-крестьянского государства. Партия неустанно заботится о повышении боевой готовности войск.

Только в результате мудрого руководства партии наша армия с честью защищает великие завоевания Октября, внесла на новиденные в истории по масштабам и грандиозности сражения, и ныне является могучим вооруженным оплотом Советского Союза и всего социалистического лагеря.

Однако за последнее время начались попытки, которые берут ~~существо~~ ~~дела~~ ~~руководства~~ ^{как это выражается из} эту великую руководящую роль партии в строительстве Советской Армии, и всячески пытаются увести армию из под контроля и наблюдения партии.

Товарищи, теперь совершенно очевидно, что Президиум ЦК 19
партии имел серьезные основания для рассмотрения вопроса о
положении дел в Советской Армии. Дело, конечно, не в Жукове с
его слабостями, а в самом деле. Опасность заключается в том,
что во главе с Жуковым в Министерстве обороны сложилась ячейка
такого проводника линии
легкого
тенденции на отрыв армии от партии, от партийного руководства,
стремление выйти из-под контроля ЦК партии. Каждому понятно,
что это является серьезнейшей опасностью не только для армии,
но и для любого другого организма в нашем социалистическом

государстве

Они ясно показали, что речь идет не об отдельных недостатках
или ошибках в работе министра РДС, а о принципиально непра-
вильной, опасной линии, проводимой бывшим министром обороны
т. Жуковым в строительстве Советской Армии и Флота.

Главное зло в том, что
он упорно и систематически проводил линию на свергнутый
партийную политическую работу в Армии и на Флоте, линию на
то как бы чуть из под наблюдением
сторонние партийные организации и политорганов от участия
в решении коренных вопросов жизни войск.

Эта линия Жукова с большим рвением претворялась на
практике. Достаточно сказать, что за последние два года в
Армии и в Военно-Морском Флоте было ликвидировано большое
количество политорганов. Только в Военно-Морском Флоте за
это время было упразднено 36 проц. политорганов и уволено
50 проц. всего состава политработников.

Под какой линией шел т. Жуков.

Приказами распоряжавшимися
и регалии - он давал наблюдателей
и пособорщиков.

Затем завершил приказом 0090.

~~Россия~~

Соговором да и это
это разрешение - настав
страж -

Как ездил на Балтику
и Северный флот

~~50 лет назад былоено~~ - с него с
~~50 лет назад былоено~~ занял землю
~~в 1861 году обучил~~ 24 артиллерии

~~50 лет назад былоено~~ как это воспоминание
~~50 лет назад былоено~~ 15 лет на архиве в Москве
говорил что надо
распорядиться с сильней
сделано сколько надо.

Нашлось немало рьяных проводников в жизнь этих указаний
министра. Так один командир роты Южно-Уральского военного
округа заявлял: "Я не остановлюсь перед тем, что посаджу в
тюрьму всю роту, но порядок наведу". Правда, роту ему не

Когда добился
искусственного превращения
на иудея

был бы я
весьма важен, если
как бы я делал

Чтобы
быть
одним

Kyuk

Yestuok

Telergaum

Естественно, возникает вопрос, чем можно об'яснить, что породило эту, по существу своему, антипартийную практику в деятельности Министерства обороны и его бывшего министра Жукова?

Немалую роль здесь сыграли, конечно, личные качества Жукова. В своей биографии Жуков пишет, что он родился в семье крестьянина-бедняка и с 13 лет начал свою трудовую деятельность. Это правда. Но он забыл, что партия, народ подняли его до поста большого государственного деятеля. Жуков оказался политически незрелым человеком, с безудержным тщеславием, уверенный в своей абсолютной непогрешимости.

Зрелый работник не стал бы отделять себя от партии, от ЦК, от своих товарищей, от командиров, политработников.

Лишь политически незрелый человек мог поставить своей задачей подняться над всеми и вся, никому не подчиняться, игнорировать малейшие замечания и советы. Много сил и времени и тому же уделял Жуков собственному возвеличению.

В докладе, а также на прошедших партийных активах военных округов приводилось немало фактов того, с каким рвением Жуков насаждал собственный культ личности. На этот счет я позволю привести еще некоторые факты.

В прошлом году военное издательство Министерства обороны выпустило "Учебное пособие по политическим занятиям для солдат и матросов". И вот Жуков, просматривая этот учебник, сделал на нем ряд собственноручных замечаний. Эти замечания свидетельствуют о его нескромности, высокомерии, недопустимой для коммуниста вольности и самовосхвалении. Так, на стр.287 учебника сказано: "Коммунистическая партия разработала про-

1. Виды засып-

- Речь идет не об отдельных
недостатках и ошибках
а о признанной непро-
фессиональности - професии.

но какой из них проводит
г. Муром - Слово иконо-
причимение и императорское
поле наше - Небесное
царство в Армии.

Всё же это было не счастье
и страдало, и падало
боги были озяб.